

解难题  
促增长

# 百日攻坚行动

## 攻坚克难强实力 书写发展新篇章



在“解难题、促增长”百日攻坚行动期间,淮滨县将着重从保持工业经济平稳运行、拉动项目投资、推进房地产业健康发展、创新金融服务四个方面下功夫,全力冲刺,合力攻坚,确保完成各项目标任务。图为昨日,淮滨县产业集聚区浙商纺织工业园生产车间内工人们正紧张有序地赶制服装时的场景。 本报见习记者 李海 摄

### 交通运输局: 找准问题 加快进度

本报讯(记者 赵雪峰 见习记者 李海)“交通建设是惠民工程,我们要加快推进项目进度,为持续提升我市交通优势做出新的贡献。”日前,市交通运输局负责人在全局召开的“解难题、促增长”百日攻坚项目协调推进工作会上勉励广大干部职工再接再厉、再立新功。据悉,百日攻坚行动期间,全市交通系统将按照全省交通重点建设项目稳增长、促进度暨公路水运工程施工安全标准化会议的精神,对全市交通运输项目进行“地毯式”梳理,找准项目建设中的问题、加快项目进度。市交通运输局负责人称,凡是列入全市百日攻坚行动的交通项目,都要逐个制订工作方案,明确责任人,订立节点目标,建立项目

### 莫让交通陋习给道路“添堵”

□李海 倡导文明出行,摒弃交通陋习,不仅要“事后管”,更要“源头治”。5月份,我市已经开展酒后驾驶、闯红灯等整治活动,并取得一定成效。这种“事后管”的途径对摒弃交通陋习起到了很好的作用,但我们还应注重“源头治”。从源头治,就要从学校教育开始,从小培养公民的文明素质;从源头治,就要从驾校教育开始,规范驾校教学行为,严格安全文明驾驶操作的考核;从源头治,就要从社会教育开始,培育全社会的规则意识。倡导文明出行,摒弃交通陋习,不仅要靠“他律”,更要靠“自律”。摒弃交通陋习需要“他律”,交警执法管理、志愿者上街劝导、媒体监督曝光……就像赛场上裁判员,有必要对违规者喊“暂停”,亮“黄牌”,确保场上的每个运动员守住规则;但是,仅靠裁判是不够的,还需要运动员有自律意识,对规则的敬畏意识,这样才能保证赛场上的良好秩序。在交通出行方面也是如此,我们应该把交通文明内化于心、外化于行,主动摒弃交通陋习,自觉遵守交通法规。

### 严格监督 落实责任

市环保局督查息县秸秆禁烧工作

本报讯(记者 赵雪峰 见习记者 李海)昨日,记者从市环保局获悉,该局秸秆禁烧督查组于近日赴息县督查秸秆禁烧工作开展情况。督查组一行实地检查了息县孙庙乡、八里岔乡等禁烧区现场,听取了县环保局负责人关于禁烧工作的情况汇报。督查组负责人表示,对于秸秆禁烧工作首先要重视到位,虽然秸秆禁烧工作呈现逐年好转的态势,但实现全面禁烧的形势依然严峻。为此,省政府、市政府高度重视禁烧工作,近期就秸秆禁烧工作专门召开了会议,并部署有关工作。其次要

编者按:5月9日下午,在全市产业集聚区建设工作会上,市委书记郭瑞民指出,市委、市政府决定在全市组织开展“解难题、促增长”百日攻坚行动,集中力量化解经济运行中的各种矛盾和问题。行动一经提出,全市“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”的热潮再度升温,近一个月内,各县区和市直单位纷纷研究部署了各自的行动计划并加快推进攻坚步伐。

### 光山县: 开展“四个比”活动助攻坚

本报讯(记者 赵雪峰 见习记者 李海)昨日,记者从光山县“解难题、促增长”百日攻坚专项行动工作会上获悉,光山县将开展“四个比”活动,落实全市“解难题、促增长”百日攻坚专项行动有关精神,加快推进该县专项行动目标任务,确保全年经济社会发展目标圆满完成。该县县委县政府负责人称,“四个比”活动是为了让各个单位都有责任有任务,杜绝麻痹思想,强化督查指导,增强荣誉感。一是四个专项行动领导小组组长要比;二是四个小组办公室主任要比;三是责任单位要比;四是作为第一责任人的乡长和局长要比。专项行动是一项政治任务,更是促进经济发展的具体举措,全县干部职工要少谈成绩、多找问题、分析原因、解决问题。行动结束后,该县还将召开总结会,对任务完成好、工作积极、效果明显的单位和个人进行表彰,对工作不力、推诿扯皮、影响大局、拖全县后腿的单位和个人进行通报批评、诫勉谈话、问责处理。

### 息县: 集中力量推进重点项目建设

本报讯(记者 赵雪峰 见习记者 李海)近日,息县召开全县重点项目百日攻坚活动推进会,对该县的百日攻坚活动进行动员部署,确保以更有力的措施、更大的力度,加快重点项目建设。该县县委县政府负责人告诉记者,加快重点项目建设是应对当前复杂经济局面的重要举措和拉动经济增长的最直接最有效手段,息县重点项目建设进展比较迟缓,与其他县区相比,还有不小差距,必须统一思想、转变作风、落实责任,推动项目建设加速发展,带动全局工作争先进位。记者从推进会上了解到,百日攻坚行动期间,该县将集中力量重点推进一批应开工未开工、低于时序进度的重点项目建设,在优化环境、手续办理、实施进度、提高质量效益的基础上,提高有效投资,带动全社会固定资产投资持续稳定增长。



6月3日,时值“世界环境日”到来之际,百威英博(信阳)啤酒有限公司组织员工100多人,从工厂出发,徒步到震雷山湿地公园,对公园内和沿河边的生活垃圾及杂物进行清理。图为该公司员工在震雷山风景区捡拾垃圾。

本报记者 赵雪峰 摄

### 迎来新机遇 助力新发展

新县纳入首批国家级生态保护与建设示范区

本报讯(记者 赵雪峰 见习记者 李海)近日,记者从新县环保局获悉,该县纳入首批国家级生态保护与建设示范区。根据国家发改委、科技部、国土资源部、环境保护部等11个部门日前联合发布的《关于印发生态保护与建设示范区名单的通知》显示,河北省张家口市等30个市(州、地区)、北京市房山区等113个县(市、区)为首批国家级生态保护与建设示范区。其中,新县和我省的南阳市、济源市、固始县、兰考县等5个市位列其中。据介绍,此次确定示范区主要遵循两条原则:一是在生态保护与建设工作方面,当地政府高度重视并有明显成效;二是在生态保护与建设指标方面,森林覆盖率、“三化”草原治理率、河湖生态岸线比例、农田实施保护性耕作比例、城市建成区绿地率等指标高于省(区、市)平均水平;同时在水资源开发利用控制、用水效率控制和水功能区限制纳污“三条红线”指标方面也高于省(区、市)平均水平。新县环保局负责人称,此次入选国家级生态保护与建设示范区,将为新县的发展带来新的机遇,在2015年《政府工作报告》中,该县明确了生态保护和生态文明建设强制性指标:空气优良天数稳定在350天以上,城区集中式饮用水源地取水水质达标率100%,主要河流水质达到国家二类标准,出境断面水质达到功能区要求,森林覆盖率保持在76.7%以上,不发生破坏森林资源和珍稀野生动植物的重大案件,节能减排完成省市定目标。通过各项建设任务的逐步落实,新县的生态环境面貌将发生质的变化,生态文明程度将取得新的突破。



### 提升研发能力 巩固领先地位

上天梯企业产品在全国节能保温材料创新设计大赛中获奖

本报讯(记者 赵雪峰 见习记者 李海)近日,记者从上天梯管理区获悉,该区企业自主研发的珍珠岩保温板在全国首届节能保温材料(无机类)创新设计大赛上获多项殊荣。其中,瑞祥矿业公司和郑州矿产综合利用研究所共同研发的“珍珠岩外墙保温装饰一体板”获得珍珠岩组一等奖,其自主研发生产的“珍珠岩复合外墙保温板”获得珍珠岩组二等奖;怡和公司研发的“膨胀珍珠岩外墙保温板”和“防火门芯板”分别获得珍珠岩组二等奖和三等奖。据悉,本次大赛由中国建筑材料联合会、中国建筑材料联合会珍珠岩分会、中国绝热节能材料协会、中国国际贸易促进委员会建筑材料行业分会共同主办,旨在鼓励企业、科研院所依照“安全轻质保温节能”的产品发展理念,加大产品创新力度,通过改进工艺、提高装备水平、研究开发新配方等,设计制造出更轻质、更环保、节能效果更好的保温材料。上天梯管理区负责人称,此次参赛获奖不仅体现了上天梯管理区企业的研发能力及创新水平,也巩固了该区企业在全国珍珠岩保温材料行业中的领先地位。

### 光山县供电公司: 从旧物中“淘金”40万元

本报讯(甘宇)近日,光山县供电公司完成了2015年第一批废旧物资销售工作,共处理报废变压器、断路器12台,成交价格14万元,有效地节约了企业成本,增加了经济效益。据悉,该公司以物资管控和节约再利用为重点,通过现场清理审核、过程监督检查、事后统一处理的方式,对废旧物资实施统一集中管控,实行废旧物资回收、处理、利用的良性运作模式,建立专门台账、专人负责,规范废旧物资流向,避免企业资产流失。截至目前,共处理废旧物资三批,为企业回笼资金40余万元。

### 新县供电公司: 为高考保电“护航”

本报讯(陈冀)日前,新县供电公司营销部人员来到县城3个高考考点,对涉及考点的线路进行再巡视检修,确保高考供电万无一失。随着2015年高考的临近,按照县政府、公司的要求,立足于“安全第一、全力以赴、确保畅通”的指导思想,该公司高度重视高考保电工作,制定了详细的保电预案,安排专人对3个考点及周边宾馆、饭店等服务场所的供电设施进行了巡视检修,及时消除隐患11处,更换跌落保险2支、避雷器2组、空气开关6个,有效确保了供电可靠性。此外,考试当天,将有3支应急小分队驻守在各个考点,以防出现电力故障能够第一时间进行处理,确保电力供应万无一失。

### 潢川县供电公司: 开展“书香”送一线活动

本报讯(李昊益)“非常感谢公司领导为我们搭建了这么好的读书平台,同时为我们送来了这么多的精神食粮,我们一定会好好学,提高自身素质。”近日,潢川县供电公司北城供电所支部书记在接到该公司领导赠送的书籍时激动地说道。据悉,该公司下一步将分级分层开展“书香在我身边”、“书香国网、出彩潢电”等经典书籍阅读评比活动,充分发挥典型示范带头作用,扩大活动的覆盖面和影响力,将书香型企业建设活动真正落到实处,为企业改革发展筑牢人文基础。

### 罗山县供电公司: 开展“服务之星”劳动竞赛

本报讯(魏忠平)昨日,笔者从罗山县供电公司获悉,为提升广大职工的服务意识、服务能力和服务质量,促进供电服务水平全面提升,该公司于6月3日正式启动为期2个月的供电“服务之星”劳动竞赛活动。该公司负责人表示,优质服务是供电企业的生命线,该公司将此次竞赛活动作为提高职工整体素质和优质服务水平的重要举措,以竞赛方式促进工作提升。据悉,该公司将结合实际,制定切实可行的竞赛活动方案,在6月至7月期间,按照“服务行为文明诚信、服务方式规范高效、服务环境安全和谐、服务质量显著提高”的要求,以服务规范、业务技能、创新举措、客户满意、爱岗敬业5个重点方面为内容开展供电“服务之星”劳动竞赛活动。



### 我市12369环保微信举报平台开通

今年6月5日,我市12369环保微信举报平台正式开通运行,欢迎广大市民积极参与,通过微信平台客观、如实反映身边环境污染问题。

(市环保局)